
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARING (DALAM JARINGAN) 

 

Satuan Pendidikan : MA. Nurul Huda Panarukan 

Mata Pelajaran : Biologi 

Kelas/ Semester : X/2 

Materi Pokok  : Ciri-Ciri Virus 

Alokasi Waktu : 2x45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Peserta didik dapat mengamati ciri-ciri virus. 

 Peserta didik dapat menganalisis ciri-ciri virus berkaitan dengan fenomena 

penyakit yang diakibatkan oleh virus dikaitkan dengan mewabahnya virus 

Covid-19 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru membuka pelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali 

dengan bacaan basmalah (lewat WA Grup Kelas) 

 Guru membimbing peserta didik melakukan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

 Guru membagikan video pembelajaran tentang virus  

https://www.youtube.com/watch?v=at19JQSttZA (lewat WA Grup Kelas) 

 Peserta didik memperhatikan tayangan video (lewat WA Grup Kelas) 

 Peserta didik menggali informasi terkait tentang virus, ciri-ciri virus, 

serta peran virus dalam kehidupan dan menuliskan hasilnya pada buku 

tulis 

 Peserta didik mencari informasi melalaui berbagai sumber tentang virus 

Covid-19 

 Guru memantau dari rumah, dan meminta peserta didik mengirim 

aktivitasnya dalam bentuk foto (lewat WA Grup Kelas) dan 

mengingatkan peserta didikyang belum mengerjakan tugas. 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan apresiasi pada peserta didik atas kegiatan 

pembelajaran yang telah dilakukan 

 Guru dan siswa menyimpulkan materi virus 

 Guru menutup pembelajaran 

 Guru mengirim hasil pantauan pembelajaran daring kepada Kepala 

Madrasah (lewat WA) 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=at19JQSttZA


C. Alat dan Bahan: netbook, Hp android, buku referensi siswa, buku tulis siswa 

D. Metode : DARING (Dalam Jaringan) 

E. Penilaian Pembelajaran 

 Sikap ( disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah) 

 Pengetahuan ( hasil informasi tentang virus, virus Covid-19 ) 

 

 

Situbondo,      Juni 2020 

Mengetahui 

Kepala Madrasah       Guru Mapel Biologi 
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